



02.01.2014г. исправительную колонию Новочеркаска вновь посетил духовник. В этот день [протоиерей Георгий Жилин](#) совершил Таинство Крещения над новым членом общины. После крещения 18 заключенных смогли принести покаяние, а 12 из них сподобились еще и причаститься Св. Христовых Таин.

Несмотря на стесненные условия заключения, община ежедневно собирается на продолжительную молитву, занимается в Воскресной школе под руководством клирика Александро-Невского храма [диакона Олега Боговского](#) и выпускает газету. В январе 2014г. 3 прихожанина собираются выйти на свободу.

